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BESZÁMOLÓ 
 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Dél-Mátra Közhasznú Egyesület  
működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-22-4.-17 kódszámú projekt keretében,  

„Molnár László festőművész nyomdai és digitális életmű kiadványainak elkészítése” 
(Projekt azonosító: 1970357354 / II. mérföldkő) 

 
 
 
A megvalósult fejlesztés leírása: 

„Molnár László vásznain többnyire a tradicionális olajtechnikát alkalmazza. Egy-egy kép türelmes, 
olykor hónapokig is eltartó munkálkodás eredménye. Küzdelem a formákért; birkózás, melyben 
alapvetően dinamikus, expresszív karakterét, a spontán, ösztönösen feltörő kifejezőerőt igyekszik 
kordában tartani. Törekvése – a mesterség kontrollja – sokéves, évtizedes tapasztalaton, belátáson 
nyugszik.” /Andrási Gábor művészettörténész, kritikus/ 

Molnár László Galériánk, a világhírű egyháztörténeti kincseket rejtő (Jessze-fa, Nekcsei Biblia, Patai 
Graduálé, Mátyás kehely) Kisboldogasszony műemléktemplom szomszédságában, egyedülálló 
központi elhelyezkedésével fontos része a település turisztikai kínálatának. A száz méteren belül 
elhelyezkedő egészségház, élelmiszer boltok, uszoda és étterem tovább növelik a fejlesztendő helyszín 
turisztikai értékét. 

Molnár László kortárs festőművész Galériáját 2014-ben adtuk át, amelyhez LEADER forrásokat 
használtunk fel. A Galéria nagy sikerű időszakos kiállításai, rendre szép számú látogatót vonzanak a 
településre. Nyolc éve, egyre növekvő létszám mellett (25-30 fő) kerülnek megrendezésre az egy hetes, 
bentlakásos festőtáborok, ahol a résztvevők Molnár László instrukciói mellett sajátíthatják el az 
alkalmazott, sajátos festészeti technikákat. Hangos sikerek mellett kerülnek megrendezésre az 
ingyenes, interaktív iskolai rajzórák ahol a Művész szakmai iránymutatásai mellett ismerkedhetnek a 
nebulók a festészet alapjaival. 

Mind a látogatók, mind a rendezvényeink résztvevői részéről egyre nagyobb igény jelentkezett arra, 
hogy a Galéria falai között megtapasztalt élményekből, kézzelfogható formában hazavigyenek egy kis 
útravalót. A Molnár László festőművész nyomdai és digitális életmű kiadványok elkészítése elsősorban 
ezt a célt szolgálja.  

Mivel a galéria kiállító tere korlátozott, így szükség van olyan innovatív megoldásra is, melynek 
segítségével minél nagyobb számú festménnyel tudnak megismerkedni a látogatók. Az interaktív LED 
panel kiváló megoldást jelent erre az igényre. Molnár László művészeti és szellemi hagyatéka a 
település megtartóerejét jelenti, az ő élete és munkássága példa lehet a feltörekvő nemzedékek 
számára. 
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Nyomdai (500 db) és digitális (100 db) életmű kiadvány formájában mutatjuk be Molnár László 
festőművész egyedülálló művészeti hagyatékát. Az életmű kiadványok kiegészülnek egy a galériában 
elhelyezésre kerülő 1 db interaktív LED panellel, amelyen a bedigitalizált festmények szélesebb 
vertikumát mutatja be az érdeklődőknek. 

A festmények (200 db) befotózása a gyöngyöspatai műteremben történt. A digitális nyomdai 
utómunkákkal egy időben elkészült a digitális DVD alapú kiadvány, amely alkotói korszakokra bontva, 
interaktív tartalomválasztással nyújt lehetőséget a bedigitalizált festmények megismerésére. A DVD 
kiadványon található festményeket mind otthonukban (számítógép, DVD lejátszó) mind a műterembe 
telepítendő LED kijelzőn megcsodálhatják a látogatók. 

Az 500 példányban megjelenő, A4 méretű, keményfedeles, cérnafűzött, 176 oldalas nyomdai kiadvány, 
könyv formátumban a művész alkotói korszakait lefedő festmények reprodukcióit tartalmazza 4+4 szín 
nyomású, 176g súlyú minőségi papíron, de természetesen helyet biztosítottunk az életrajzi fejezeteknek 
csakúgy, mint az alkotó és a felkért művészettörténész által megfogalmazott gondolatoknak is 

 

    
 

 

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás 

A mozgásában korlátozott látogatók igényeinek figyelembevétele mellett készült el a Molnár László 
festőművész galéria, ahol helyet kap a művész életművét bemutató digitális, interaktív LED panel. 
Egyesületi, karitatív tevékenységeinkkel támogatjuk hátrányos helyzetű lakótársainkat, előszeretettel 
vonjuk be őket közösségi programjainkba. Ezek a közösségben megélt élmények nagyban elősegítik a 
békés egymás mellett élést a településen. 
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Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt kiadvány (partner és ügyfél 
feladatainak leírása)?  

Az Együtt Gyöngyöspatáért Baráti Kör mint a Molnár László Galéria tulajdonosa és fenntartója, a 
Festőművész munkásságát bemutató un. életmű kiadványt hozott létre. Az elkészült kiadvány minél 
szélesebb körben történő népszerűsítése érdekében marketing szórólapok készítését határozta el. 
Ennek megfelelően a szórólapok tartalmi részét összeállította és meghatározta azok formai 
követelményeit.  

Az együttműködő a támogatást igénylő partnerével szoros szakmai kapcsolatot ápol, melynek 
keretében a Gyöngyöspatai Római Katolikus Plébánia tapasztalataival, képességeivel segítette a 
Molnár László életművét bemutató  kiadványt népszerűsítő marketing eszköz elkészítését, támogatja 
annak terjesztését. 

 

A térségi szolgáltatók bevonása hogyan valósult meg? 

A projekt megvalósítását kistérségi vállalkozás végezte, ahol a szolgáltató és a megrendelő közötti 
szoros földrajzi és társadalmi kapcsolat eredménye az együttműködések kiszélesedése és a helyi 
gazdasági fejlődése. 

 

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre? 

Molnár László festőművész élete és munkássága minta lehet a társadalom és a helyi közösségek 
legszélesebb rétegei számára, kiváltképpen a feltörekvő, vidéki fiataloknak jelenthet kiváló, pozitív 
példát. A művész hagyatéka így településünk egyetemes megtartó erejét jelenti, hiszen helyi és Nemzeti 
közösségeink ezekből a tárgyi, szellemi, művészeti örökségből táplálkoznak. 

A kiadványok segítségével minél szélesebb körben ismertetjük meg Molnár László munkásságát, annál 
inkább növeljük a település és egyesületünk turisztikai-marketing erejét, a látogatók számának 
növekedésével hozzájárulunk a helyi vendéglátók és reményeink szerint egyesületünk bevételeinek 
pozitív alakulásához.    

 

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás bemutatása: 

Saját tapasztalataink szerint és a lakossági visszajelzések alapján, a valós emberi kapcsolatokra épülő, 
tartalmas közösségi élmény megélésének igénye az egyik leghangsúlyosabban megfogalmazott 
társadalmi szükséglet napjainkban.  A kiüresedett, sok esetben személytelen emberi kapcsolatok 
helyett egy ezeréves hagyományokra épülő, befogadó, barátságos és tartalmas életteret, valamint 
közösségben megélt valódi élményeket szeretnénk biztosítani a helyi közösség mind szélesebb rétegei 
számára. 
 
Az Egyesületünk által üzemeltetett Közösségi Házunk a Sakk- , Jóga-, Fogyi-, Baba-Mama-, Guruló 
Vaspaták klubok programjainak, valamint időszakos egyesületi rendezvényeknek a helyszíne. Otthont 
biztosítunk a Nekcsei Nebulókért és a Patai gyermekekért alapítványoknak, közösségi teret adunk a 
Patai Népdalkör összejövetelei, a helyi roma kisebbség továbbképzései, de akár baráti társaságok 
kisebb rendezvényei számára is.  Szoros kapcsolatot ápolunk a helyi katolikus karitász csoporttal és 
Önkormányzattal is. 
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Az épületegyüttesünk szomszédságában lévő, világhírű műemlék templomunk minden évben több  ezer 
látogatót vonz. Önkéntesen és ingyenesen vállalt templomi idegenvezetésünket a látogatói igényeknek 
megfelelően szeretnénk kibővíteni a galériára is, mind több embert megismertetni Molnár László kortárs 
festőművész mintegy 2500 festményből álló, művészeti hagyatékával 
 
Több környékbeli oktatási intézmény jelezte azon szándékát, hogy szívesen becsatlakozna a már nagy 
népszerűségnek örvendő „Interaktív rajzóra a festőművésszel” ingyenes programunkba, ahol a 
gyerekek a galéria falai között, jobb időben a teraszon vagy az udvaron ismerkedhetnek a festészet és 
a rajzolás alapjaival, a Molnár László festőművész hathatós segítsége mellett.  
 
Nagy igény jelentkezik az évente, átlag 40-50 fővel megrendezésre kerülő Erdei vadregényes táborunk 
létszám és tartalom bővítésére. A környezettudatos életmódra nevelés, a társadalmi esetleg világnézeti 
ellentétek feloldása fontos szempont a tábor és a település közösségeinek építésében. Az egy hetes 
tábor lehetőséget nyújt a hátrányos helyzetű családok gyermekei számára is a tartalmas és ingyenes 
szünidős szabadidős tevékenység gyakorlására.    
  
Kulturális és gasztronómiai örökségünket többéves erdélyi (Zetelaka) és németországi (Windberg) civil 
kapcsolatunk révén ismertettük meg az országhatárokon túl is.  
 
Az anyagi támogatásunkkal megvalósult Térfigyelő kamerarendszer a település biztonságát szolgálja. 
Szintén önerőből vásároltunk egy automata defibrillátort aminek használatára több mint 150 személyt 
képeztünk ki, és amit szükség esetén a település benzinkútján érhetnek el a nap 24 órájában. 
  
Fennállásunk óta, minden év tavaszán „Tavaszi nagytakarítást” szervezünk, amihez a lelkes 
tagságunkon kívül a lakosság nagy része valamint az önkormányzati intézmények is csatlakoznak. 
Ezzel párhuzamosan a környezettudatos viselkedésről tartunk előadásokat a helyi általános iskola 
tanulói és az érdeklődők számára. 
 
A projekt megvalósítása után az Egyesület továbbra is a közösségi élmények szervezésére helyezi a fő 
hangsúlyt. Természetesen folytatja tovább az eddig, jól bevált, sikeres programjait és közösségfejlesztő 
munkáját. Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő 
programokat szervez és támogat, továbbra is tevékenyen részt vesz a helyi és térségi rendezvényeken. 
 
Továbbra is fő feladati között szerepel az helyi kulturális tárgyi, szellemi és művészeti örökség 
megóvása, fejlesztése, népszerűsítése melyek megvalósításához forrásokat kutat fel, pályázatokat 
nyújt be, programokat, tanulmányokat dolgoz ki. 
 
Kiemelt feladatként tekintünk a helyi művészeti, kulturális, műemléki és népi építészeti értékek védelme, 
a környezettudatos gondolkodás előtérbe helyezése az ezekhez fűződő érdekek megfogalmazása és 
képviselete. Támogatóan vesz részt a hagyományápolásban, szerepet vállal a kulturális örökség és 
kortárs művészeti értékek megőrzésében. 
 
A nyilvánosság biztosításáról a helyszínre kihelyezett un. projekt tábla gondoskodik. 
 
Kelt, Gyöngyöspata, 2020. december 8. 

 
 
 

Maka Attila 
Együtt Gyöngyöspatáért  
Baráti Kör Egyesület 

 
 


